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📝 Про автора

Радій Федорович Полонський

(1930-2003)

Яскраво  самобутній  художник  слова  Р.  Полонський  народився  12  жовтня

1930  року  в  Харкові.  Навчався  у  102  міській  школі,  а  під  час  Великої

Вітчизняної  війни  разом  із  сім‘єю  перебував  в  евакуації  в  Ташкенті.

Закінчивши  10  класів,  вступив  на  відділення  журналістики  філологічного

факультету  Харківського  державного  університету.  Працював

кореспондентом у газетах, на радіо. У 1964 р. Радій Федорович став членом

Спілки  письменників  України.  У  перші  роки  незалежності  України  Радій

Полонський  очолив  харківське  письменство  і  сприяв  його  подальшому

розвиткові.  Письменник  працював  у  царині  української  літератури  понад

півстоліття, приділяючи особливу увагу змалюванню національного минулого

України. Написав понад 20 книжок прози та драми.

Радій  Федорович  -  є  автором  книжок  для  дітей  «Чому  мовчав  телефон»

(1962),  «Таємниця  країни  суниць»  (1964),  «Казка  про  вкрадену  зозулю»

(1986), повістей і романів «Сто годин сумніву» (1981), «Коротке замикання»

(1978), «Яблука пахнуть снігом» (1967), «Острів диваків» (1978), п‘єс «День

важких рішень» (1975), «Мирний двадцять перший» (1980) та інших творів.

За  мотивами  казки  «Таємниця  країни  Суниць»  студією  «Київнаукфільм»  у

1973 році було створено однойменний мультфільм.



💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Радій Федорович Полонський вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Радій Федорович Полонський, про що б

ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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